

Αθήνα 11 Μαΐου 2018

33^ο Απολογιστικό Συνέδριο

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Η ΠΟΣΥΠόχι μόνο στήριξε όλες τις αποφάσεις της ΑΔΕΔΥ για την αξιολόγηση, την προηγούμενη περίοδο αλλά μπόρεσε να υποστηρίξει ενεργά την απεργία- αποχή φέρνοντας πολύ καλά αποτελέσματα στο χώρο του Υπουργείου Παιδείας.

Ο αγώνας αυτός της ΑΔΕΔΥ, των Ομοσπονδιών και των εργαζόμενων ανάγκασε τη Κυβέρνηση να καθίσει στο τραπέζι του διαλόγου και να συζητήσει τις θέσεις και τις προτάσεις του συνδικάτου, εν όψει και της νέας αξιολόγησης, χωρίς όμως ουσιαστικά αποτελέσματα μέχρι στιγμής.

Στην Πανελλήνια Συνδιάσκεψη της ΑΔΕΔΥ για την Αξιολόγηση που έγινε στις 2 & 3 Φεβρουαρίου, διατυπώθηκαν ως προϊόν εξαντλητικού διαλόγου και ζυμώσεων τα παρακάτω:

A) Η θέση για την αξιολόγηση

1. Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. είναι υπέρ της αξιολόγησης – αποτίμησης του έργου των Δημοσίων Υπηρεσιών και των Δημοσίων Υπαλλήλων, η οποία δεν θα είναι τιμωρητική και δεν θα συνδέεται με τη βαθμολογική και μισθολογική του εξέλιξη. Θα λαμβάνεται υπόψη για την επιλογή στελεχών στο Δημόσιο.

2. Η αξιολόγηση δεν θα οδηγεί στην απόλυση του υπαλλήλου, αλλά θα οδηγεί στη βελτίωση των ικανοτήτων του, μέσω της διαδικασίας επιμόρφωσης.

3. Στόχος της αξιολόγησης, είναι η βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τον πολίτη, μέσω της βελτίωσης των δομών, αλλά και των ίδιων των Δημοσίων Υπαλλήλων.

B) Η συνέχιση της απεργίας – αποχής

Συνεχίζουμε την ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ, στον νέο κύκλο αξιολόγησης, αφού παραμένουν οι προϋποθέσεις ως έχουν. Δυναμώνουμε τη δράση μας με επιπλέον μέτρα για την επιτυχία του αγώνα μας.

Είναι φανερό ότι ο δημόσιος διάλογος θα πρέπει να αναδείξει τη θέση μας υπέρ της αξιολόγησης.

Είναι φανερό ότι ο διάλογος με την Κυβέρνηση θα πρέπει να έχει ως αποτέλεσμα την ικανοποίηση και αποδοχή των 3 αιτημάτων μας, όπως αναλύονται παραπάνω, αλλά και πολλών από τα 14 σημεία του υπομνήματος της ΑΔΕΔΥ καθώς και την κατάργηση με νόμο της τροπολογίας Γεροβασίλη.

Όσο ο διάλογος θα είναι σε εξέλιξη και μέχρι να ικανοποιηθεί το μεγαλύτερο μέρος των αιτημάτων μας, γεγονός που θα αλλάξει ουσιαστικά την δομή της αξιολόγησης, προς όφελος των δημοσίων υπηρεσιών και των εργαζόμενων θα πρέπει να υπάρξει συνέχιση της απεργίας-αποχής.

Ειδικότερα στο Υπουργείο Παιδείας, για την αξιολόγηση του 2017, δεν έχει εκλείψει κανένας κλαδικός λόγος από αυτούς που μας οδήγησαν στην απεργία – αποχή από την αξιολόγηση του 2016, επιπρόσθετα ο Οργανισμός μας εκδόθηκε το 2018 (Π.Δ.18/23-02-2018).

Η ΠΟΣΥΠ θα στηρίξει και θα συντονίσει τις δράσεις και τις ενέργειες της με τις αποφάσεις της ΑΔΕΔΥ.

Εξουσιοδοτείται το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, βάσει των εξελίξεων σε δικαστικό και συνδικαλιστικό επίπεδο, να μπορεί να διαμορφώσει τις περαιτέρω αποφάσεις και ενέργειες του κλάδου μας.

Καλούμε τα Α/θμια Σωματεία της ΠΟΣΥΠ να προχωρήσουν σε Γενικές Συνελεύσεις για την Αξιολόγηση, βάσει των ανωτέρω εξελίξεων και των αποφάσεων της ΑΔΕΔΥ και της ΠΟΣΥΠ.